

Recenzija: Avon Rare Flowers Night Orchid EDP

Kako mu ime kaže - Night Orchid - miris je inspiriran i posvećen jednom vrlo posebnom i tajanstvenom cvijetu - noćnoj orhideji - cvijetu koji raste na Papui Novoj Gvineji, na otočju Bismarck, a poseban je po tome što se otvara u zalazak sunca, a zatvara u svitanje. Osim što je prekrasna, noćna orhideja ima čaroban, bogat, opojan i vrlo specifičan, egzotičan i pamtljiv cvjetni miris, a parfemima daje jedan vrlo fatalan, senzualan, erotičan ton...

Nisam od onih koji dijele parfeme na dnevne i večernje, ljetne i zimske, casual i elegantne... Smatram da je parfem toliko osobno i intimno iskustvo da ga svatko treba nositi onda kada želi i kada mu upravo taj određeni miris odgovara - poznajem žene koje savršeno nose vrlo fatalne i kolokvijalno rečeno "teške" mirise upravo tijekom dana (i odlično im stoje), a poznajem, dakako, i one koje tijekom jako svečanih večernjih prilika vrhunski iznesu neki svježiji, gotovo sportski miris... Sve to ovisi o našem trenutnom raspoloženju, emocijama, efektu koji želimo postići ili nekom kontrastu koji možda želimo naglasiti...

Trenutno pred sobom, na testiranju, imam jedan jako zanimljiv miris - novi parfem s potpisom brenda Avon - Rare Flowers Night Orchid (iz linije posvećene rijetkom cvijeću), koji bi po mišljenju mnogih predstavljalo klasičan, elegantan, večernji miris. Kako mu ime kaže, miris je inspiriran i posvećen jednom vrlo posebnom i tajanstvenom cvijetu - noćnoj orhideji - cvijetu koji raste na Papui Novoj Gvineji, na otočju Bismarck, a poseban je po tome što se otvara u zalazak sunca, a zatvara u svitanje.

Osim što je prekrasna, noćna orhideja ima čaroban, bogat, opojan i vrlo specifičan, egzotičan i pamtljiv cvjetni miris, a parfemima daje jedan vrlo fatalan, senzualan, erotičan ton... Avon je ovim mirisom kreirao doista prekrasan, raskošan i sexy miris, idealan za žene koje vole bogate cvjetne parfeme, naglašenog cvjetnog srca (s čak malo retro prizvukom), s daškom svježine i tek vrlo nježnim dodirima slatkoće (bez težine).

I kutija i bočica mirisa svojom estetikom nagovještaju taj "noćni" ton parfema - tamno ljubičasti tonovi stapaju se u crnoj (ne)boji, a sama bočica izgleda poput staklenog

cvijeta. Takav vizualni dojam potpuno je u skladu s imenom mirisa i njegovim efektom na koži – jake cvjetne note potpuno dominiraju parfemom – orhideja (noćna i Rothchildova), ljubičice (vrlo primjetne) i gardenija. No prvi udah je razbuđujuć i svjež – zahvaljujući ružičastom papru i gorkoj naranči. Snažno cvjetno srce te svježina papra i naranče, smiruju se u toploj mekoći kašmira, koji je u bazi mirisa, uz dodir slatke vanilije i sočan, ugodan olfaktorni efekt zrele dunje.

Miris je odlično balansiran, nema suhi dry-down, već se nakon nekoliko sati (barem na mojoj koži) osjeća topla uгода kašmira i vanilije te nježni olfaktorni odbljesci cvijeća. Vrlo je pamtljiv i poseban, a zahvaljujući molekulama za zaključavanje mirisa, ima impresivnu trajnost. Moram biti iskrena i reći sljedeće – iako je ove sezone Avon dao prioritet nekim svojim drugim mirisima koji su marketinški bili jače popraćeni, po mom mišljenju ovaj je miris zaslužio daleko više pažnje i hvale jer je doista pametno osmišljen – kao pristupačan luxury miris koji ima savršen omjer cijene i kvalitete. Nije prekrcan notama, već ima relativno jednostavno olfaktornu koncepciju s glavnom zvijezdom mirisa – gardenijom – u nevojbenom fokusu. To mu daje jedan vrlo ženstven i lagani vintage učinak, uz lakoću nošenja.

Ako volite cvjetne mirise, opojnog, bogatog, zagasitog efekta (ali bez težine, dapače, sa svježim twistom), koji jesu koncipirani kao večernji adut zavođenja, ali nisu suviše nametljivi i teški da ne bi bili ugodni tijekom dana, onda će vam se ovaj miris sigurno svidjeti. Ja ga nosim tijekom dana i s njime se osjećam vrlo – damski – da, mislim da je to epitet koji ga najbolje opisuje – klasičan, damski, elegantan i delikatan.

Cijena EDP 50 ml: 189,00 kn

www.avon.hr